

# MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Pokračování ze str. 3

půjčku města Horšovský Týn pro TJ Sedmihoří Oplotec, IČ 48343200, ve výši 1 798 342,- Kč na financování výstavby „Kulturně sportovního zařízení v Oplotci“ za podmínek: a) zřízení zástavního práva do doby splacení půjčky, ručení stavbou a pozemkem; b) vrácení půjčky nejpozději do konce roku 2013; c) účast zástupce města při vyřizování náležitostí týkající se dotací (13-13-0-0). V další části byla projednávána výše příspěvku města na dofinancování akce. Starosta v úvodu navrhl částku ve výši 1 mil. Kč s tím, že předpokládá aktivitu žadatele při výstavbě i získávání případných sponzorů. Zástupce žadatele Miroslav Zitterbart, přislíbil aktivitu všech členů TJ a dodal že výše, která na dofinancování akce chybí je pravděpodobně nad reálné možnosti TJ Sedmihoří Oplotec. Z řad zastupitelů zaznělo, že by bylo chybou získanou dotaci nevyužít a proto se předpokládá, že i příští zastupitelstvo podpoří dokončení výstavby akce „Kulturně sportovního zařízení Oplotec“. Následně ZM schválilo příspěvek TJ Sedmihoří Oplotec, IČ 48343200, ve výši 1 mil. Kč na dofinancování výstavby „Kulturně sportovního zařízení v Oplotci“ za podmínek: a) úprava stanov TJ Sedmihoří Oplotec ve věci vypořádání majetku za příspěvek vybudovaného zařízení v případě likvidace TJ; b) zřízení předkupního práva ve prospěch města na toto vybudované zařízení; c) účast zástupce města na kontrolních dnech stavby (13-13-0-0).

## Projednáni rozpočtového opatření č. 4 rozpočtu města na rok 2010

RM projednala návrh na rozpočtové opatření č. 4/2010 města Horšovský Týn, které předložil vedoucí odboru finančního a školství MěÚ a doporučila ZM předložený návrh ke schválení. V souvislosti s projednáváním příspěvku na výstavbu akce „Kulturně sportovního zařízení v Oplotci“ byla navržena úprava stávající RO č.4 a ZM po krátké diskusi schválilo rozpočtové opatření č. 4/2010 s následujícími úpravami: ve výdajové části se doplňuje v kapitole Tělovýchovná činnost celkem řádek 9: Bezúročná půjčka TJ Sedmihoří Oplotec ve výši 1 mil. Kč; v kapitole Územní rozvoj se snižuje rezerva na investice (řádek 2) o 1 mil. Kč (14-13-1-0). V průběhu projednávání tohoto bodu se dostavil pan Svojanovský.

**Přijetí OZV města Horšovský Týn č. 2/2010, kterou se mění OZV č. 1/2009 doplněná OZV č. 2/2009 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů**

RM projednala návrh finančního odboru na úpravu OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Ten řeší splatnost poplatku, kde se úprava týká rozesílání složenek. Navrhované řešení dává možnost platit poplatek na pokladně a v případě neúhrady rozesílat ne složenky na aktuální rok, ale složenky na nedoplatek poplatku. Další úprava se týká doplnění OZV v části osvobození od poplatku. Zde je navrhováno rozšíření v důsledku změn právních předpisů platných od 1. 1. 2011.

K tomuto návrhu rozprava nebyla a ZM schválilo vydání OZV č. 2/2010, kterou se mění OZV č. 1/2009 doplněná OZV č.2/2009 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (14-14-0-0).

## Přijetí OZV města Horšovský Týn č. 3/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí ČR podle jiného právního předpisu

RM projednala návrh OZV o výherních hracích přístrojích předložený finančním odborem MěÚ. Návrh v sobě zahrnuje možnost získání poplatku i za tzv. terminály, jejich povolování jde mimo pravomoci obecních a městských úřadů, je povolováno MF ČR v součinnosti s příslušnými FÚ. Tyto terminály již v obvodu města jsou umístěny, zatím bez poplatku. Přijetí OZV by s sebou mělo přinést navýšení příjmů z této činnosti do městské pokladny. K tomuto bodu rozprava nebyla a ZM schválilo vydání OZV č. 3/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu (14-14-0-0).

## Dotazy k jednání RM

Návrhová komise doporučila přijetí usnesení ve věci nerealizovaných záměrů projednávaných ZM. Následně ZM uložilo RM předložit do příštího jednání ZM přehled nerealizovaných záměrů města o manipulaci s majetkem města (14-14-0-0). Dalších připomínek v rámci tohoto bodu nebylo. ZM vzalo zprávu z jednání RM za období od 29. 6. 2010 do 10. 8. 2010 na vědomí.

## Různé, diskuse

Pani Slovákova poděkovala za provedené úpravy v Nerudově ulici a doporučila zřízení mobilního retardéru nebo řidiči na upravené vozovce jezdí zvýšenou rychlostí. Starosta uvedl, že tuto připomínku projedná RM. Pan Svojanovský se dotázal zda byla již uhrazena půjčka, kterou město poskytlo Sdružení pro výstavbu rozhledny. Po krátké diskusi schválilo ZM prodloužení termínu vrácení bezúročně půjčky pro občanské sdružení „Sdružení pro výstavbu rozhledny“ do 30. listopadu 2010 (13-12-1-0). Ing. Bartoš se dotázal na skutečné náklady na vydávání Zpravodaje. Mgr. Thomayer odpověděl, že požadované údaje byly zveřejněny v jednom z výtisků Zpravodaje na přelomu roku.

*Kráceno: tajemník MěÚ*

## Pečovatelská služba Horšovský Týn Co poskytujeme:

- \* Základní sociální poradenství
- \* Pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu a domácnost
- \* pomoc při zajištění stravy (dovážka obědů)

Služby poskytujeme občanům Města H.Týn a jeho přilehlých částí.

Posláním PS je zachovat vždy lidskou důstojnost uživatelů, vycházet z jejich individuálních potřeb, motivovat je tak, aby mohli co nejdéle setrvat ve svém přirozeném prostředí.

Služby lze poskytovat příjemcům příspěvku na péči a osobám ve starobním či plném invalidním důchodu, jejichž zdravotní stav umožňuje vést poměrně samostatný život za předpokladu, že jim bude poskytována pečovatelská služba.

## Jak o službu požádat?

Zájemce může požádat o službu přímo pracovnice peč. služby, písemně, telefonicky nebo osobní návštěvou. Sociální pracovník PS provede šetření v domácnosti zájemce, kde se společně dohodnou na poskytovaných službách a seznámí žadatele s výší úhrady za poskytované služby. „Žádost o zavedení peč. služby“ pak slouží jako podklad pro vyhotovení „Smlouvy o poskytování sociální služby“.

## Jak požádat o byt v Domě s pečovatelskou službou v H. Týně?(dále jen DPS)

Žadatel vyplní žádost, která je k dispozici v kanceláři Pečovatelské služby, 5.května 49, Horš.Týn nebo na internetových stránkách Města H.Týn – [www.horsovskytytn.cz](http://www.horsovskytytn.cz)

Tiskopisy „Vydání lékaře“ si pak nechá potvrdit u svého ošetřujícího lékaře.

Oba tiskopisy pak doručí osobně nebo poštou do kanceláře Peč.slужby, 5.května 49, H.Týn.

Na návrh bytové komise pro přidělování bytů v DPS Rada Města H.Týn rozhodne o přidělení bytu. Nájemní smlouvu uzavře Město H.Týn prostřednictvím firmy Bytes spol.s.r.o.

Se žadatelem je uzavřena nájemní smlouva na byt v DPS na dobu určitou, která bude pravidelně prodlužována, ale to jen v případě, že obyvatel DPS nenarušuje soužití obyvatel a není dlužníkem za nájemné.

**Pracovní doba pečovatelské služby:  
pondělí – pátek 7,00 – 15,30 hod.**

**Úřední hodiny v kanceláři PS: pondělí  
a středa od 7,00 – 17,00 hod.**

Pro případné náměty a dotazy uvádíme kontakt:

**Pečovatelská služba**

**5. května 49**

**34601 Horšovský Týn**

**telefon 379415158-9**

**e-mail: [m.bursikova@muht.cz](mailto:m.bursikova@muht.cz)**

**Marie Buršíková**